

Таинственные знаки

Красивый город Рим хранит немало секретов. Об одном из них я тебе сейчас расскажу. Под Римом находятся древние пещеры-тоннели (их называют катакомбами). Стены катакомб украшены рисунками рыбки, ягнёнка, виноградной лозы и даже пеликана. Представляешь, эти рисунки — самый настоящий

Рыбка — символ Христа

Рыбка — самый известный символ Иисуса Христа. Всё потому, что по-гречески «рыбка» звучит как «ихтис». А «ихтис» — это набор начальных букв выражения «Иисус Христос Божий Сын Спаситель» по-гречески.



шифр! Его изобрели древние христиане, когда были гонимы властями древней Римской империи. На самом деле эти таинственные знаки говорят об Иисусе Христе, в которого христиане верят и которому поклоняются. Как ягнёнок — Христос чист и незлобив, как пеликан — жертвенен. Виноградная лоза наполняет живительной силой гроздь — так и духовная помощь Христа наполняет радостью сердца тех, кто в него верит.

Кто такой Иисус Христос?

Иисус Христос родился на земле более двух тысяч лет назад. От события Его Рождества мы и ведём отсчёт лет. Но жизнь Иисуса началась задолго до этого. И нам, людям, сложно, даже невозможно понять: когда и как? Ведь Иисус Христос — Сын Бога Отца, живущий в вечности. Христос не просто человек, а Бог и человек одновременно. Однажды Он решил прийти на землю, стать одним из нас. Для того чтобы принести людям великую радость, утраченную в самом начале существования нашего мира. Первые люди, Адам и Ева, согрешили против Бога. Так они лишили себя и своих потомков места в раю, где люди жили бы в мире и согласии со своим Творцом. Иисус Христос вернул нам потерянный рай.

Что означает имя — Иисус Христос?

В переводе на русский язык имя Иисус означает «спаситель». Христос — это «помазанник». Так в древнем Израиле называли царей. Иисус Христос — Спаситель людей и Небесный Царь.



Рождество Христово

Обстоятельства рождения Спасителя очень точно описали пророки древнего Израиля — святые люди, которым Бог дал возможность видеть будущее. Один из пророков, по имени Исаия, написал, что Христос родится от чистой Девушки без мужского участия. Другой пророк, Михей, указал место Рождества — город Вифлеем. Эти пророчества древности в точности сбылись две тысячи лет назад. Матерью Христа стала Дева Мария — Её Господь избрал за удивительную доброту, чистоту сердца и кротость. Мария жила в Назарете в доме старца Иосифа. Там Деве явился посланник Божий, Архангел Гавриил, и сообщил, что Она станет земной Матерью для Сына Божьего.

Любовь и ненависть к Богомладенцу Христу

Первыми свидетелями рождения Христа стали простые пастухи. Затем новорождённого Спасителя посетили волхвы — мудрецы из восточной страны. Но не все были рады Рождеству. Царь Ирод, правивший Палестиной с согласия Рима, пожелал убить новорождённого Христа, чтобы Тот не отобрал у него власть.

В Вифлееме же Мария оказалась вынужденно. Римский император Август Октавиан решил посчитать, сколько у него имеется подданных. Для участия в переписи Иосифу и беременной Марии пришлось отправиться в город Вифлеем. К их печали, все местные гостиницы оказались заполнены. Иосифу и Марии пришлось остановиться в пещере, где местные пастухи укрывали скот в непогоду. И здесь, в окружении

овец, коров, верблюдов и осликов, появился на свет Царь Небесный. Саму же Деву Марию стали называть Богородицей, ведь от Неё родился Сын Божий.



Пророчество старца Симеона

Чудесные события стали происходить вокруг Христа с самых ранних моментов Его земной жизни. Согласно иудейскому обычаю каждого мальчика-первенца родители на сороковой день после рождения должны были принести в Иерусалимский храм — единственный храм древнего Израиля — для посвящения Богу. Дева Мария вместе с Иосифом принесли в храм

Младенца Христа. Там их встретил старец Симеон, которому Господь пообещал, что он не умрёт, пока не увидит Спасителя мира. Симеон был очень рад исполнению пророчества, но в то же время он видел, что ожидает Христа в будущем. Потому и произнёс старец: «Лежит Сей на падение и на восстание многих в Израиле и в предмет пререканий». Эти печальные слова означали, что далеко не все современники примут Христа. И жестокий царь Ирод будет, к сожалению, не единственным, кто захочет погубить Спасителя.

